
IZBORI: GLASANjE U INOSTRANSTVU

GLASANjE NA 40 BIRAČKIH MESTA U INOSTRANSTVU

Državljani Republike Srbije koji su se prijavili za glasanje u inostranstvu će moći da iskoriste
svoje biračko pravo na izborima za narodne poslanike Narodne skupštine na 40 biračkih mesta
u 17 zemalja.
  
Biračka mesta će biti otvorena u Austriji (Beč), Belgiji (Brisel), Bosni i Hercegovini (Sarajevo,
Banja Luka, Mostar, Trebinje, Drvar, Višegrad, Doboj, Bratunac, Bijeljina, Zvornik i Prijedor),
Danskoj (Kopenhagen), Italiji (Rim, Milano, Trst, Vićenca), Kipru (Nikozija), Mađarskoj
(Budimpešta), Nemačkoj (Berlin, Diseldorf, Minhen, Štutgart, Frankfurt, Hamburg), Rusiji
(Moskva, Soči), Severnoj Makedoniji (Skoplje), SAD (Čikago), Sloveniji (Ljubljana), Francuskoj
(Pariz, Strazbur), Hrvatskoj (Vukovar, Rijeka), Crnoj Gori (Herceg Novi), Češkoj (Prag) i
Švajcarskoj (Bern, Cirih, Lugano).

Biračka mesta se otvaraju u nedelju, 21.juna 2020.godine u 7,00 časova i biće otvorena do
20,00 časova. Zbog vremenske razlike, glasanje na biračkom mestu u Čikagu će biti dan ranije,
20. juna.

Državljani Republike Srbije u inostranstvu svoje biračko mesto mogu proveriti na osnovu JMBG
(jedinstvenog matičnog broja građanina) preko portala Ministarstva državne uprave i lokalne
samouprave .

IZBORI 2020: NASTAVAK IZBORNIH RADNjI

Predsednik Republike Srbije je 10. maja 2020. godine doneo Odluku o izmeni Odluke o
raspisivanju izbora za narodne poslanike ("Službeni glasnik RS", broj 68/20), kojom je kao
datum održavanja izbora određen 21. jun 2020. godine.

U skladu sa Rešenjem Republičke izborne komisije, kao organom koji sprovodi postupak izbora
za narodne poslanike Narodne skupštine, donetim 11. maja 2020. godine,
diplomatsko-konzularna predstavništva nastavljaju sa izbornim radnjama, odnosno sa prijemom
zahteva državljana Republike Srbije za glasanje u inostranstvu. Zahtevi će se primati do ponoći
30. maja 2020.godine (lokalno vreme u Republici Srbiji).

 1 / 3

https://upit.birackispisak.gov.rs/
https://upit.birackispisak.gov.rs/


IZBORI: GLASANjE U INOSTRANSTVU

Državljani Republike Srbije koji su zainteresovani da svoje biračko pravo iskoriste u
inostranstvu je potrebno da se prijave nadležnom diplomatsko-konzularnom predstavništvu.
Lista diplomatsko-konzularnih predstavništava Republike Srbije se može naći ovde .

VAŽNO UPOZORENjE: LAŽNI SAJT ZA PRIJAVLjIVANjE GLASAČA U INOSTRANSTVU

Prenosimo saopštenje Ministarstva drzavne uprave i lokalne samouprave:

Nijedan organ države ne stoji iza sajta www.hocudaglasam.com na kom se navodi da građani
Republike Srbije koji žive u inostranstvu mogu da ostave svoje lične podatke, kao i kopije ličnih
dokumenata, kako bi mogli da se prijave za glasanje za predstojeće izbore.

Posebno je važno upozoriti javnost i sve građane da budu oprezni, jer je zvanična procedura
za prijavu građana za glasanje po mestu boravišta u inostranstvu propisana Zakonom o
jedinstvenom biračkom spisku i Uputstvom za sprovođenje Zakona o jedinstvenom biračkom
spisku.

Ta procedura podrazumeva podnošenje ličnog zahteva preko diplomatsko-konzularnih
predstavništava Republike Srbije koji te zahteve propisanim procedurama prosleđuju opštinskim
odnosno gradskim upravama prema mestu prebivališta podnosioca zahteva, nakon čega
navedene uprave donose rešenje o upisu podatka u birački spisak da će birač na predstojećim
izborima da glasa prema mestu boravišta u inostranstvu.

Građani moraju biti oprezni kome ostavljaju svoje podatke budući da postoji mogućnost
zloupotrebe istih.

Povodom izbora za narodne poslanike Narodne skupštine, koji su raspisani za 21. jun
2020.godine, prenosimo obaveštenje Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave:

"Obaveštavaju se birači koji imaju boravište u inostranstvu da preko diplomatsko-konzularnog
predstavništva Republike Srbije mogu, najkasnije pet dana pre dana zaključenja jedinstvenog
biračkog spiska (30. maj 2020. godine), mogu podneti zahtev da se u jedinstveni birački spisak
upiše podatak da će na predstojećim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine glasati
u inostranstvu.

Zahtev za upis u jedinstveni birački spisak podatka o tome da će birač glasati u inostranstvu
obavezno mora da sadrži sledeće podatke: ime, prezime i ime jednog roditelja birača;
jedinstveni matični broj birača; opštinu, odnosno grad i adresu prebivališta birača u zemlji, kao i
podatke o opštini, odnosno gradu i adresi boravišta u inostranstvu prema kojoj će birač glasati
na predstojećim izborima i potpis podnosioca zahteva.

Diplomatsko-konzularno predstavništvo Republike Srbije kome je podnet zahtev za upis u
jedinstveni birački spisak podatka o tome da će birač glasati u inostranstvu na propisani način
dostavlja nadležnoj opštinskoj, odnosno gradskoj upravi po mestu prebivališta birača u zemlji.
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Nadležna opštinska, odnosno gradska uprava rešenje o upisivanju podatka da će birač na
izborima glasati prema mestu boravišta u inostranstvu i biračko mesto na kome će glasati na isti
način i po istom postupku dostavlja diplomatsko-konzularnmo predstavništvu koje je prosledilo
zahtev, radi obaveštavanja birača.

Po donošenju rešenja da će birač na predstojećim izborima glasati prema mestu boravišta u
inostranstvu i upisu tog podatka u jedinstveni birački spisak, birač se ne upisuje u izvod iz
jedinstvenog biračkog spiska po mestu prebivališta u zemlji, odnosno upisuje se u izvod iz
jedinstvenog biračkog spiska prema mestu boravišta u inostranstvu.

Ukazuje se da se podatak o tome da će birač glasati u inostranstvu može upisati u jedinstveni
birački spisak samo za lice koje je već upisano u jedinstveni birački spisak. U slučaju da lice
koje ima biračko pravo nije upisano u jedinstveni birački spisak za odlučivanje po zahtevu za
upis podatka o tome da će birač glasati u inostranstvu, neophodno je prethodno sprovesti
postupak upisa u jedinstveni birački spisak. Zahtev za upis u jedinstveni birački spisak,
istovremeno sa zahtevom za upis podatka da će birač glasati u inostranstvu, podnosi se
diplomatsko-konzularnom predstavništvu Republike Srbije koje oba zahteva dostavlja nadležnoj
opštinskoj, odnosno gradskoj upravi prema poslednjem prebivalištu podnosioca zahteva pre
odlaska u inostranstvo, odnosno poslednjem prebivalištu jednog od njegovih roditelja.

Takođe, obaveštavaju se birači koji imaju boravište u inostranstvu da mogu preko
diplomatsko-konzularnog predstavništva Republike Srbije podneti opštinskoj, odnosno gradskoj
upravi po mestu njihovog prebivališta u zemlji zahtev za davanje obaveštenja o podacima koji
su o njima upisani u jedinstveni birački spisak.

Uvid u jedinstveni birački spisak može se izvršiti i elektronskim putem, unošenjem podatka o
jedinstvenom matičnom broju građana, na zvaničnoj internet stranici Ministarstva državne
uprave i lokalne samouprave – https://upit.birackispisak.gov.rs / "

Ministarstvo spoljnih poslova poziva državljane Republike Srbije koji žele da iskoriste svoje
biračko pravo u inostranstvu da se obrate najbližem diplomatsko-konzularnom predstavništvu
Republike Srbije. Lista ambasada Republike Srbije se može naći ovde , a lista generalnih
konzulata ovde .
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